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MIHALY KIRÁLY SZÜLETÉS. 

NVAPJA. Bukarestből jelentik: Tegnap 

! elt minisztertanács volt Bratianu 
onel miniszterelnök lakásán, aki még 

nindig kissé gyengélkedik. A minisz- 
ertanács folyó ügyeket intézett el, 
najd a tanácskozást félbeszakitották, 

nert a kormány tagjai a pályaudvarra 

nentek Mária királyné és Mihály ki- 

ály elé, akik tegnap állandó téli tar- 

ózkodásra Bukarestbe érkeztek. Ma 

lélelőtt a patriarkátus templomában 

ünnepélyes Te Deum lesz Mihály király 

születésnapja alkalmából. Az isten. 

tiszteleten résztvesz az egész királyi 

család és a kormány valamennyi tagja 

Hálaadó istentiszteletek lesznek a te- 
mesvári templomokban is. 

. 

ALTALÁNOS POLITIKAI MEG- 
EGYEZÉS ELŐTT. Bukarestből jelen- 

tik: Az Adeverul értesülése szerint 
mem Bratianu miniszterelnök kivánsága a 

npolitikai viszonyok normalizálása. Erre 

való tekintettel a miniszterelnök elha- 

tározta, hogy lépéseket tesz az ellen- 

zéki pártoknál általános politikai 

egyezmény megvalósitása érdekében. 

CUZA HARCOT HIRDET. Bukarest 

ből jelentik: Cuza professzor ujból je- 

lölteti magát a baltii választáson. Ez- 
uttal Cuza ui programmal lép fel, 

amelyben az erőszak ellen foglal nyilt 

állást. 
E 

MERÉNYLET KÉSZÜLT A SZOV- 

JET ELLEN. Moszkvából jelentik: A 
Pravda jelentése szerint Szentpétervá- 

rott a legutóbbi napokban háromszáz- 
ötven letartóztatás történt egy dina- 

mitraktár felfedezésével kapcsolatban. 

Azt hiszik, hogy összeesküvésről van 

szó, amelynek célja volt a szovjet tiz 

éves fennállásának emlékére rendezen- 
dő ünnepségeket megzavarni 

. 
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el- KILÉP A TÓT NÉPPÁRT A CSEH 

[ KORMÁNYBÓL. Pozsonyból jelentik: 
A Ludova Politika azt irja, hogy a 

tót néppárt egészen komolyan foglal- 

kozik azzal a gondolattal, hogy a kor- 
mányból Eilén Hogy erre ürügye le- 

gyen, legközelebb olyan követeléseket 

terjesze a kormány elé, amelyek tel- 

jesithetetlenek. 

e
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SZÁZNEGYVEN UJ UTCANÉV 
LESZ. A Déli Hirlap ismételten hirt 

! adott a városi tanács határozatáról, 
) hogy több utca nevét megváltoztatja, 

azonkivül azoknak az utcáknak, me- 
lyek eddig még nem kaptak elnevezést 
neveket ad. Az állandó választmány 

tegnap délutáni ülésen száznegyven uj 
utcanevet állapitottak meg olyképpen, 
hogy csak ezután fogják meghatároz- 

ni, hogy melyik utca milyen nevet 

kap. Kimondták, hogy TelbiszKá- 
roly dr. egykori polgármesterről, va- 

mint a tragikus véget ért Groza- 
vescu operaénekesről szintén elne- 
znek egy-egy utcát. Egy utcát Pá- 

Tis városról neveztek el, egyet pedig 
Aradról. Marghiloman, a nagy 
politikus, szintén kap Temesvárott ut- 
cát. A száznegyven uj utcanév között 

számos mithológiai is van. 

Ára 3 lei Bukarestben 4 lei 

Csehszlovákia lemondana fterületektől 
ha ez a becsületes béke érdekében szükséges volna 

Prága. október 24, 

Be nes csehszlovák külügyminisz- 

terhez közelálló Lydove Noviny cimü 

lap vezércikkben foglalkozik a cseh- 
szlovák-magyar helyzettel és azt irja, 

hogy Rothermere lord téve- 

désnek esik áldozatul, amikor vissza 
akarja juttatni Magyarországnak a 

kompakt magyar lakósságu határmen- 

ti vidékeket. A magyarok ugyanis, a 

lap szerint, nem néprajzi, hanem kár- 

páti határt akarnak. Mi nem ragasz- 

kodunk, folytatja a cikk. Shylok mód- 

jára minden talpalatnyi földhöz. Ta- 
lán belemennénk határmenti áldozat- 

ba is, ha ez a becsületes béke ára vol- 
na. Budapest azonban nem kompromisz- 

szumot akar, hanem reakciót. Politikai 

körökben azt tartják, hogy ennek a 

cikknek, tekintettel arra, hogy a Ly- 

dove Noviny kapcsolatai a cseh kül- 
ügyminiszteriummal közismertek, 

nagy jelentősége lesz a magyar-cseh 

viszony további alakulására. 

amzmamamama samommmmamamammmsmamal 

Halálra köveztek egy hütlen asszonyt 
akinek holttestét 

Varsó, okt. 24. 
Grodek községben, amelynek neve 

sokat szerepelt a világháboru alatt, 
Chotow János huszonnégy éves pa- 
rasztlegény feleségül vette egy ottani 
gazda Hanka nevü leányát. A fiatal 
asszonynak még leány korában viszo- 
nya volt egy másik fiatalemberrel és 
ezt a viszonyt házassága után is fen- 
tartotta. A falubeli emberek az egyik 
napon meglesték Hankát, amikor ujra 
szeretőjéhez ment. Fellármázták az 
egész falut, amelynek népe az udvarló 
háza körül gyülekezett. Néhány asz- 
szony fejszét ragadott és betörte a la- 
kás ajtaját. Az udvarló erre megszö- 
kött és Chotowné ott állott a dühöngő 

a ifalu melletti folyóba dobták 
falusiak között. Durva szidalmakkal 
illették, amikor odaé-kezett a község 
tanitója is, aki azt mondotta a falu 
népének, hogy a szentirás parancsa 
szerint a házasságtörő asszonyt mez- 
telenre kell vetkőztetni és megkövezni. 
A fékevesztett haragu falusi emberek 
erre nekiestek a fiatal asszonynak, le- 
tépték róla a ruhát és addig dobálták 
kövekkel, amig a szerencsétlen terem- 
tés meghalt. A boszalmas jelenetet a 

tanitó is végignézte és egyetlen szóval 
sem csillapitotta a tömeget, sőt az ő 
tanácsára Chotowné holttestét bele- 
dobták a falu mellett levő folyóba. A 
csendőrség eddig nyolcvanegy embert 
tartóztatott le, 

A mai kormány távozását követeli 
a nemzeti parasztpárt a gyulaiehérvári nagygyülésen 

Temesvár, okt. 25. 
A nemzeti parasztpárt temesmegyei 

tagozata Bocu Sevér képviselő, párt- 
elnök elnöklete mellett kongresszust 
tartott. A gyülésen ugy a temesvári, 
mint a vidéki tagok igen nagy szám- 
ban vettek részt. A kongresszus egyet- 
len tárgyaként Bocu Sevér elnök be- 
számolt a nemzeti parasztpárt állás- 
pontjáról a november huszadikán 
Gyulafehérvárott tartandó országos 
nagygyülésre vonatkozólag és kijelen- 
tette, hogy azt feltétlenül megtartják. 
Bocu részletesen vázolja, hogy a Gyu- 

kongresszusnak három 
nd melelőtt 

lafehérvári 

célja van. manifesz- 

tálás lesz a nemzeti egység mellett. 
mert a nemzeti egységet 1918 decem- 
ber elsején Gyulafehérvárott mondot- 
ták ki és igy Gyulafehérvár a román- 
ság egységesitési küzdelmében fogal- 
mat jelent. Másodszor követeli majd a 
nagygyülés a kormány távozását, mert 
az a nézete, hogy a kormány és a mal 
parlament nem törvényes eszközökkel 
jutott uralomra és a kongresszus hi- 
vatva van annak az általános elégület- 
lenségnek kifejezést adni, amelyet az 
ország lakossága a kormánnyal szem- 
ben érez. Harmadszor a gyulafehér- 
vári kongresszus a régenstanácsnak 
tudomására y adni a nemzeti 

Tőzsdei árfolyamok 
Zürichben a lei 522. Párisban 15185 
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parasztpárt által hangoztatott sérel- 

mek orvoslásának a szükségességét. Ha 

a kormány azonban nem változtatna 

politikáján, ugy a nemzeti paraszt- 

párt a következményekért el- 

háritja magától a felelősséget. A te- 

mesvári gyülés végül elhatározta, hogy 

a nemzeti parasztpárt temesmegyei ta- 

gozata a gyulafehérvári országos kon- 

gresszuson ezertagu küldöttséggel vesz 

részt. A tagozat összes intellektuális 

tagjai a kongresszuson megjelennek, 

amelyen Bocu Sevér nagy beszédet 

tart. 
ummsmmsmao asaa 

Udvar hiányában 
az utcán is lehet fát vágni 

Temesvár, okt. 25. 

Megirtuk, hogy a város rendeletet 
adott ki, amellyel eltiltotta, hogy a Bel 
város utcáin motorfürészekkel fát ap- 

ritsanak. A motorfürésztulajdoncsok 

küldöttsége tegnap délben G e org e- 
vici Lucián dr. főpolgármesternél 
járt és kérte a renleletnek hatályon 

kivül való helyezssát azzal a megoko- 

lással, hogy a Belvárosban sok ház 
van, amelynek nincson olyan udvara, 

ahová a motortirésszel és a fával be 

lehetne menni. A fápolgármester vála- 

szában kijelentette, hogy a kérdést az 
állandó választmány elé viszi. Az úl- 

landó választmány még tegnap dél- 
utáni ülésén tárgyalta ezt az ügyet és 
ugy döntött, hogy ama belvárosi házak 
lakói, ahol nincsen udvar, január el- 
sejéig az utcán vágathatják motor- 
fürésszel a fájukat, január elseje után 

azonban semmi esetre sem. Amely ház- 
nak megfelelő udvara van, ott most 

sem szabad semmi körülmények között 

a fát az utcán apritani- 

Kitelepitették 
a vámirodákat a vasuti vámtól 

Temesvár, okt. 25. 

A temesvári vámirodák és nagyobb 

szállitási vállalatok a közönség érde- 

kében eddig kirendeltségeket tartottaka 

vasuti vamhivatalban. Egy-egy ilyen 

kirendeltség egy asztalból állott, 

amely mellett az illető cég hivatalno- 

ka dolgozott. Ennek fejében minden 

vállalat havi ezer leit fizetett. Most, 

hogy a vámhivatal vezetésében válto- 
zás történt, az uj főnök az eddigi álla- 

potot megszüntette. Kijelentette, hogy 

a vámirodák és a szállitási vállalatok 

kirendeltségeinek munkája és a felek- 
kel való érintkezése olyan lármával 

jár, hogy az a vámhivatal személyze- 

tét zavarja munkájában. Elrendelte, 
hogy a vámirodák és szállitási cégek 
tizenkét asztalát a hivatalból kitele- 

pitsék. ami meg is történt. Minthogy 

a vasut sem tud ezek részére helyisé- 
get rendelkezésre bocsátani, ezentul 

csak saját városi irodáikban érintkez- 
hetnek a felekkel és ott végzik el az 
összes előmunkálatokat, melyek az el- 
vámolással és kiváltással kapcsolla- 

tosak. Mint értesülünk, mozgalom in- 
dult meg, amelynek célja az uj vám- 
főnököt rendelkezésének visszavoná- 

sára birni. 
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irelz 
Ezerkesztőség és kiadóhivatal: 

Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

Telefonszámaink: 

Szerkesztőség: 2-52 

Kiadóhivatal: 2-52 

Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Nyomda: 10 

Előfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hó- 

napra 160 lei, félévre 300 lei, egy 

évre 600 lei. Egyes szám ára 3 lei, 

az ókirályságban 4 lei. Külföldön 

előfizetési dij egész évre 3900 lei, 

fél évre 500 lei. 

- Ferdinánd király fivére meghalt. 

Berlinből jelentik: Hohenzo 1- 

lern Vilmos herceg, néhai Ferdi- 

nán d románn király fivére, szombat 

este Sigmaringen kastélyban sziv- 

gyengeség következtében meghalt. Az 

elhunyt herceg hatvannégy esztendős 

volt. 
- Georgevici főpolgármester uta- 

zása. G eorgevici Lucián dr. fő- 
polgármester ma Nagyszebenbe utazik, 

hogy résztvegyen a görög keleti román 

egyház szinódusi. ülésén. Távolléte 
alatt Cr a ci u n György ádr. állandó 

választmányi tag helyettesiti. 

- Amerikai szerkesztő a Bánságban 
Bukarestből jelentik: L u p u Miklós 
dr. munkaügyi miniszter kiséretében 
MartinWilliam amerikai szerkesz 
tő megtekinti a Resica-müveket és Re- 
sica környékét. A miniszter valószi- 
nüleg ma érkezik Temesvárra és foly- 
tatja utját Resicára. 

-A ijózsefvárosi román egyházköz- 

ség uj Jelkésze. A józsefvárosi görög 
keleti román egyházközség most tar- 
totta meg lelkészválasztó közgyülését 
Tiucr a Patrichie dr. főesperes el- 
nöklete alatt. Bizalmi férfiak Ma r- 
d a n Dionis dohánygyári igazgató és 
Oristea Szilviusz vasutigazgató 
voltak. Öt jelölt állott egymással szem- 
ben és a 145 szavazat közül 119 szava- 
zatot Im broane János liceumi 
hittantanár kapta, aki az egyházköz- 
ség uj lelkésze lett. Imbroanet küldött- 
ség vezette a közgyülésre, ahol lelkes 
ünneplésben volt része. 
- Gropsian Mihály a legfelső köz- 

igazgatási tanács tagja lesz. A legfelső 
közigazgatási tanácsban két tagsági 
hely üresedésben van. Bukaresti je- 
lentések szerint a két hely erdélyi és 
bánsági ember számára van fentartva. 

A bánsági helyet valószinüleg Grop- 
sian Mihály dr. volt szenátorral től- 
tik be, aki ez esetben lemondana a 
legfelső törvényelőkészitő bizottság- 
ban viselt tagságáról. 
- Elhalasztották a köztisztviselők 

vizsgáját. A köztisztviselők közigazga- 
tási vizsgáját, amely tegnapra volt 

tervezve, Goste Gyula dr. pre- 
fektus távolléte miatt elmaradt. A 
vizsgák időpontját később állapitják 
meg. 

= A végvári magyar dalegylet mü- 
kedvelői előadása. Végvárról jelentik: 
A végvári magyar dalegylet, melynek 
karnagya és rendezője Zöla Zoltán 
tanitó, november 5-én és 6-án előadja 
Móricz Zsigmond nagyszerü háromfel- 
vonásos népszinmüvét, a Sári birót. 
Az előadás iránt nemcsak Végvárott, 
hanem a szomszédos községekben is 
nagy érdeklődés mutatkozik. 

Peincu főszolgabiró ügye a mi- 
nisztériumban. Pincu Kornél fel- 
függesztett perjámosi főszolgabiró 
ügye jelenleg a belügyminszterium 
előtt fekszik. A miniszteriumi fe- 
gyelmi bizottság november hó folya- 
mán veszi tárgyalás alá az ügyet. 

Tömörült a bánsági kereskedelem 
és megalakitotta a kereskedői testületek szövetségét 

Nagyvárad, október 24 

Az erdélyi és bánsági kereskedelmi 

testületek szövetségének alakuló köz 
gyülése többszáz kereskedő jelenlété- 
ben vasárnap volt Nagyváradon. A 
közgyülésen a liberális párt biharme- 

gyei tagozatának minden számottevő 

tagja is résztvett Mosoiu tábor- 
nokkal, volt miniszterrel az télükön. 
Farkas István, a nagyváradi ke- 

reskedelmi csarnok elnökének román, 

német és magyar nyelvü megnyitó be- 
széde után, Mosoiu tábornok, Lobon- 

tiu Emil dr. bihari prefektus, E g- 
ry Gergely nagyváradi polgármestér, 
Negulescu nagyváradi kamarai 
elnök, majd Ded u kereskedelmi fel- 
ügyelő és B o t a György tankerületi 
főigazgató üdvözölték a megjelenteket. 
Jeckel Vilmos az erdélyi német ke- 
reskedelmi testületek szövetségének 
elnöke felolvasta az alapszabályokat, 
amelyeket egyhangulag elfogadtak és 
kimondották a szövetség megalakulá- 
sát. Krayer Elemér temesvári 
gyárigazgató javaslatára a szövetség 
vezetőségét a következőképpen alaki- 
tották meg. Elnök L e o n György dr. 
volt kereskedelmi államtitkár, kolozs- 
vári képviselő, ügyvezető elnök Kun 
Richárd temesvári kamarai alelnök, 

társelnökök pedig Jeckel Vilmos 

és FarkasI. lettek, Alelnökökké 

megválasztották B re t t e r Vilmost, 

Flegmann Ármint, P a p Endrét, 
Palmherdt Alfrédot. 

Miután az uj vezetőség elfoglalta az 
elnöki emelvényt, Kun Richárd hosz- 

szabb beszédben fejtette ki a szövet- 
ség megalakitásának a szükségessé- 
gét. Az orsovai kereskedők nevében 
Nobel Mór, a nagyszentmiklósi ke- 

reskedők képviseletében pedig Pro- 
chaszka Lajos üdvözölte az uj elnök- 
séget, majd Ka bos Ármin vázolta 

azokat a feladatokat. amelyeknek tel- 

jesitése a szövetségre vár. Ezuán meg- 

választották a huszonöt tagu elnöki 
tanácsot, amelybe a Bánságból 
Grünnbaum Soma és Craini- 

cescu Aurél (Lugos), M olin Ro- 

mulus (Oravica), No b e 1 Mór (Orso- 
va), Muresan Sándor (Resica), 
Kiabos Armin és Stachler 
Ádám (Temesvár) kerültek, Ugyancsak 
megválasztották a száztagu választ- 
mányt., amelyben Temesvárról a követ- 
kezők foglalnak helyet: Baruch 
Izidor, Dornihelm Jenő, Flesch 
Samu, Kr ayer Elemér és Schön 
Ede A közgyülést százhusz teritékes 
bankett követte számos pohárköszön- 
tővel. 

- Varjassy fogva marad. Bukarest- 
ből jelentik: Az ilfovi törvényszék jó- 
váhagyta Constantinescu 
vizsgálóbiró által Varjassy Lajos 
dr. és két társára vonatkozólag elren- 
delt vizsgálati fogságot. Varjassy La- 
jost, Rosu ezredest és Paraschi- 
vescu asszonyt a giurgiui malom 
körül elkövetett visszaélések miatt 
helyezték vizsgálati fogságba. 
- Megszünt a német bányászok 

sztrájkja: Berlinből jelentik: A közép- 
németországi barnaszénbányákban a 
sztrájk szombaton megszünt. A kor- 
mány közbenjárására a munkaadók 
hozzájárultak, hogy a bányászoknak na- 
pi hatvan pfennig béremelést adnak s 
igy azok napibére öt márka és nyolc- 
van pfennigre emelkedett. A munkások 
megbizottai a béremelést elfogadták 
és ennek következtében a bányászok 
ujból munkába állottak. 

Nézze meg 
a LUPESCU triót az utolérhetetlen 

akrobatákat a Royal kávéházban. 

- Temesvári szikvizgyárak verse- 
nye. A temesvári szódavizgyárak a 
nyáron kartellbe léptek, aminek követ- 
kezménye volt, hogy a szódaviz ára 
üvegenkint két, sőt három leiel emel- 
kedett. Azonban azok a szódavizgyá- 
rak, melyek a kartelltől távolmarad- 
tak, nagy konkurrenciát csináltak a 
kartellnek, amelyből legutóbb több 
gyár kilépett. A kartell leszállitotta a 
vendéglősök részére a szódaviz árát 
két leire, mire azt a kartellen kivül 
állók másfél leiért adják. Ideje volna 
azonban, hogy a kartell bomladozá- 
sából a közönségnek is meg legyen a 
maga haszna és szintén olcsóbban vá- 
sárolhassa a szódavizet. 

- Aranylakodalom. Nagy József, 
a Temesvári Kereskedők Egyesületé- 
nek alkalmazottja és felesége, születet 
Rozen Antónia, tegnap ünnepelték 
nyolcvanadik születésnapjukat, mely 
összeesik házasságuk ötvenedik évfor- 
dulójával. A ritka jubileum alkalmá- 
ból számosan keresték fel szerencse- 
kivánataikkal a házaspárt. 

* Ne mulassza el megnézni a 
Madridi spanyolokat a Palace-kávé- 
házban. Még csak tiz napig láthatók. 

Armand 

- Ki lesz a győztes? Buenos Aires- 
ből jelentik: Capablanca és Al- 
jechin tizenkilencedik játszmája a 
huszonegyedik lépés után is remis lett. 
A két világbajnok az eddigi versenyen 
már tizenegy eldöntetlen játszmát ját- 
szott. 

- Rejtélyes tüz egy üdrogeriában. 
Aradról jelentik: A mult héten kigyul- 
ladt a Fischer Eliz palotában levő 
S z a b ó-drogeria. A tüz után megin- 
ditott vizsgálat alapján az aradi tför- 
vényszék vizsgálóbirája letartóztatta 
Szabó György droguistát és felesé- 
gét, mert alapos gyanuokok szóltak 

amellett, hogy öngyujtogatás történt, 

Az aradi törvényszék megváltoztatta a 
vizsgálóbiró végzését és elrendelte a 
Szabó-házaspár szabadlábra helyezését. 

Az aradi ügyészség felebbezett a sza- 
badlábrahelyezés ellen és igy az ügy 
a temesvári itélőtábla vádtanácsa elé 
kerül. A tábla döntéséig Szabóék vizs- 
gálati fogságban maradnak, 

- A kommunista vezért szabadon 
engedték. Beregszászról jelentik: Meg- 
irtuk, hogy Köblös Elek volt ma- 
rosvásárhelyi kommunistát letartóz- 
tatták és hogy ez emiatt éhségsztrájk- 
ba kezdett. Köblös Eleket, miután a ro- 
mán kormány visszavonta az ellene 
inditott kiadatási eljárást, most sza- 
badlábra helyezték. Mivel azonban a 
határt utlevél nélkül lépte át ezért 
most külön eljárást inditottak ellene a 
csehszlovák hatóságok. 

Magyar pilóta óceánrepülésre 
készülődik. Budapestről jelentik: 
Prodam Guidó, a világhirű félkaru 
pilóta, az óeeán átrepülésére készül. 
A saját tervei szerint konsruált re- 
pülőgép Németországban épül. Pro- 
dam november közepén akar a má- 
tyásföldi repülőtérről sztartolni. 

* Lapunk Budapesten állandóan 
olvasható a Park-szálloda kávéházá- 
ban VIII., Baro s-tér ro. 

- Fogságban a betétkönyvhamisi- 
tók. Budapestről jelentik: A hamis 
betétkönyvek ügyében Kell Jakab 
bankáron kivül letartóztatták Márk 
Sándor ügyvédet, Csite József cég- 
jegyzőt, Takács Árpád épitészt és 
Vajda István teksztilügynököt. A 
manipulációkban valamennyien részt- 
vettek. 
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A NÉMET TRÓNÖRÖKÖS JÓSOL JA ATYJA VISSZATÉRÉSÉT. Lon. 
donból jelentik: A Sunday Croniel 
szenzációs interjut közöl a volt néme 
trónörököstől, aki annak , meggyőző. 
désének ad kifejezést, hogy Németor. 
szág ismét vágyik a császári pompa és 
fény után és elkövetkezik a nap, ami. 
kor Vilmos császár visszatér Németor. 
szágba, átveszi a hatalmat Hinden. 
burgtól. Majdnem megérett az idő 
zárja be mondanivalóit a volt trón. ; 
örökös - atyám visszatérésére, akiben 
Európa békés szellemü uralkodót k 
és akinek legfőbb gondja lesz Német. 
ország békés fejlődése. 
- Kiujult a pesti egyetemen a ha 

Budapestről jelentik: Az egyetemi i 
juság egy része diákgyülést hivot 
össze, amelyen a numerus clausus 
tervbevett megszüntetése ellen tiltal) 
kozni akarnak. Ag, egyetemen ismé 
igen izzó a hangulat és több zsidó ki. 
nézésü hallgatót megvertek. A mü- 
egyetemen és a központi egyetemen 
belépőket igazoltatják, hogy ezzel 
megakadályozzák az idegen elemek 
befurakodását, akik esetleg a rendet 
megzavarhatnák. 

" A világhirü Allan Solveg dán 
primabalerina a Palace.kávéházban. 
- Glaser Emánuel dr. temetése. A 

tragikusan elhalt Glaser Emánuel 
Ar. orvos temetése vasárnap délután 
menrt végbe nagy részvét mellett a 
belvárosi izraelita temetőben. A szer- 

Drechsler Miksa dr. fő- tartást 
rabbi végezte. Miután a vizsgálat 
megállapitotta, hogy öngyilkosság Ri 
nem történt, hanem a népszerü orvost 
régebbi betegsége ölte meg, az ügyész- 
ség nem tartotta szükségesnek a 
hulla felboncolását. ] 

= A bánsági református egyházköz- 
ség közgyülése. Végvárról jelentik: 
A bánsági református 
november 2-án és 3-án Végvárott tart- 
ja közgyülését, amelyen Tele gdy 
József főgondnok és Zö 1 d Mihály 
főesperes fognak elnökölni. Ez az első 
eset, hogy a közgyülés, amelyen S z a- 
bolceska Mihály temesvári refor- 
mátus főesperes is megjelenik, az egy- 
házkerület uj főesperesének székhe- 
lyén megy végbe. A közgyülés előtt 
nagy ismerkedési estét, utána pedig 
müsoros előadást tartanak 1 

§ 
egyházkerület k 

* Messze földön nem talál olyan 
szórakozást, mint a Lloyd Tavernában. 
Nagyszerü kabaré-müsor. Kiváló éte- 
lek és italok. Parkett-tánc. 

- Áruló világosság egy pincében. 
Budapestről jelentik: A rendőrség az 
Angyalföldön egy omladozó pincéből 
éjszakánkint világosságot figyelt meg. é 
A pincébe gyanus külsejü alakok 
jöttek-mentek. A rendőrség azt hitte, 
hogy betörőkkel van dolga és tegnab 
éjszaka hirtelen rájuk ütőtt. Kide- 
rült azonban, hogy betörők helyett 
kommunista agitátorokat fogtak. Va- 
lamennyit bekisérték a rendőrségre. 
A pincében kutatást tartottak és ren- 
geteg röpiratot foglaltak le. 

- Letartóztatott fatermelési vezér- 

igazgató. Jasiból jelentik: A falticenii 

törvényszék vizsgálóbirája letartóz- 

tattla Grünnspann Luput, a 

Baia nevü fatermelő cég vezérigazga- 
tóját, akiről kiderült, hogy üzelmeivel 

sokmillióval kárositotta meg nemcsak 
az államot, hanem szállitási kötelezett- 
ségeinek sem tett eleget. A vizsgálat 
tovább folyik és számos letartóztatás 
várható. . 
- Tifusz és vörhenyjárvány Szabad- 

kán Szabadkáról jelentik: Szabadkán 
az utóbbi időben tizenegy esetben je- 
lentettek be tifuszt és hét esetben vör- 
henyt. A város főorvosi hivatala min- 
dent elkövet, a járványok elfojtására. 
Az állami bakteorológiai intézet köz- 
hirré tette, hogy vörheny ellen minden 
gyermeket ingyenesen olt be. " 

Divatszövetei különlegesek! 

LEBOVITS és FIA-cég 

kir. udv. szállitó Lloyd-sor 11 

Őszi angol szövetujdonságai megérkeztek, árai mérsékeltek. ' 
TELEFON 12.59 
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HUZÓDIK AzZz AUTÓTAKSZIK 
ÜGYE. A város állandó választmánya 
tegnap ujból foglalkozott az autótak- 
szik ügyével. Megállapitották, hogy a 
harminc engedély közül, amelyet bér- 
kocsisok részére tartottak fenn, huszon- 

kilenc már be van adva. A többi enge- 

dély kiadása folyamatban van. Ha a 

kérvényezők közül november elsejéig 
mindegyik nem tudja az összes kivánt 

iratokat felmutatni, ugy az engedély. 
től elesik. 

- Kereskedők, iparosok siessenek 
bejelenteni csatlakozásukat még ma a 

most szervezés alatt álló amerikai 

AMITIÉ rendszerhez. Jelentkezéseket 

szivességből elfogad Banat Hirlapiro- 
da. Telefon 18-50. 

- Meglopták a vasuti pénztár előtt. 

Scheff Károly hieblingi lakós a jó- 
zsefvárosi pály audvaron jegyet akart 
váltani. A pénztárablak előtt elővette 
tárcáját és kiszedett belőle pénzt. Mi- 
kor a jegyet megkapta, kiderült, hogy 
kevés pénzt készitett elő és ujból a 

tárcája után nyult. Akkor vette ész- 
re. hogy azt valaki kihuzta a zsebé- 
ből. A kára hatszáz lei. 

," Sovskaja és Vinogradoff orosz 
piruett táncosok a Palace kávéházban. 

Alexander Bernát meghalt. Buda- 
pestről jelentik: Alexander Ber 
nát a kiváló magyar tudós és kritikus, 

hetvennyole éves korában szivszélhü- 

dés következtében hirtelen meghalt. 

Halálával a magyar tudományos vi- 
lágot nagy veszteség érte. 

ásen átiúcsüvel 
Szt. György-tér. Püspöki-palota. 1

5
3
6
 

- Viharban elsülyedt gőzös. Tokió- 
ból jelentik: Sifu szigetnél vasárnap 
virradóra óriási taifun pusztitott. 
Egy japán gőzös, amelyen hatszáz 
munkás utazott, akik között számos 
európai volt, elsülyedt. 

- Rablómerényletet tervezett a 

gyorsvonat ellen. Budapestről jelen- 

tik: Szombaton a miskolci gyorsvonat 
ellen merényletet követtek el Egy is- 
meretlen fiatalember revolverlővések. 

kel helyéről el akarta riasztani a pálya 

őrt s megállásra akarta inteni a vonatot 
A pályaőr azonban lármát csapott és a 

fiatalember megfutott. Vámosgyörkön 
elfogták Czék mány Ferenc fia- 

talembert. aki bevallotta, hogy ő kisé- 

relte meg a miskolci vonat ellen a 
merényletet és az volt a szándéka. hogy, 
a postakocsit kizca lja. Kijelentette, 

hogy társai nem voltak. 

* Magyar Agi 
pPalace-kávéházban. 

Elmaradnak a Nagyasszony to- 
vábbi előadásai. Budapestről jelena 

tik: Megirtuk, hogy pénteken este Szo- 
mory Dezsőnek Nagyasszony cimü 

darabjának felujitásakor a Nemzeti 

Szinházban tüntetések voltak. A tünte- 

tések szombaton megismétlődtek. Már- 
kus Emilia, aki a cimszerepet játsza, 
hétfőn levelet irt Hevesi Sándor 

igazgatónak és arról értesitette, hogy az 
utóbbi események annyira megvisel- 

ték idegzetét, hogy orvosi tanácsra tiz 

napon keresztül nem léphet föl. Ennek 

következtében a Nagyasszony hétfő es- 
ti előadása elmaradt és az igazgatóság 

hirtelen más darabot volt kénytelen 

előadatni. Ezen a héten csütörtökön 
és szombaton is elő akarták adni a 
Nagyasszonyt, de ezek az előadások szin 
tén elmaradnak. 

* Müvészi kivitelü butordombor- 
müvek, mindennemü lámpák eredeti 
vagy megadott tervek szerint készül- 
nek Szánthó László szobrász mü- 
termében, III., Király-utca 11. szám 
alatt. 

táncfenomén a 

A temesvári előkelő kö- 
zönség talalálkozóhelye a 

Kobelt-bar 
Csütörtök, szombat, vasárnap ötórai 
teadélután tánccal. Szives pártfogást kér 

Friedmann Andor 

Drága lecke könnyelmü pletykáért 
..... 

— . .. 

Temesvári bőrkereskedő feleségét elitélték hitelrontásért 
Tenaesvár, okt. 25. 

Kern Pál gyárvárosi bőrkereskedő- 
nek tudomására jutott Frank Jenő 
bőrkereskedő feleségének az az állitó- 
lagos kijelentése, amely szerint Kern 
üzlete ingadozik és ma-holnap fizetés- 

képtelen lesz. Kern Pál erre 

hitelrontásért, valamint ötmillió 

lei erkölcsi és anyagi kártéritésért 

pert inditott Frank Jenőné ellen. 

Ebben az ügyben tegnap tartotta meg 
a tárgyalást Fiala Kálmán dr. já- 
rásbiró. Frankné kihallgatása során 
tagadta, mintha a terhére rótt ki- 
jelentést megtette volna. Kern Pál elő- 
adta, hogy a Frankné által terjesztett 
hir szájról-szájra járt, a vevők egy- 
másután kimaradtak és a gyárosok 
beszüntették a hitelt. A per korona- 
tanuja Schlatter István moravicai 
papucskészitő volt, akinek Frank Je- 
nőné mondotta, hogy Kern Pál már 
készen van. Schlatter ezt tovább 
adta Haáser Fülöp és Kozovics 

usmae. 

- Erőszakos udvarlóó Petanic 
József mehalai rendőr éjféltájban a 

legelő felől segélykiáltásokat hallott. 

A hang irányában sietett és tetten ér- 
te Steppu Konrád iparossegédet, 

amint Vanca u Mária cseléd ellen 

erőszakot akart elkövetni. Steppu Kon- 

rádot előállitották a rendőrségen és el- 

lene az eljárást meginditották. 

Nézze meg 

Frizzo and Simons-t exentrikus tánc- 

parodistákat a Royal-kávéházban. 

- Megoperálták Farkas Imre ope- 

rettszerzőt. Budapestről jelentik: Far- 

kas Imre, az ismert operettköltő, az 

Iglói diákok, Tul a nagy Krivánon. 

Cseregyerekek és más ismert operettek 

szerzője, szombaton reggel rosszul lett, 

később pedig eszméletét vesztette: Be- 

szállitották a Pajor-szállodába, ahol 

megállapitották, hogy sulyos természetü 

üszkös vakbélgyulladása van. Farkas 

Imrét Hütt1 Hümér dr. orvostanár 

nyomban megoperálta. A mütét kitü- 

nően sikerült, de Farkas Imre állapo- 

ta sulyos, mert a betegnél közben has- 

hártyagyulladás is fellépett. 

Női kabátok, szőrme- 

bundák és ruhák 
legelőnyössebben 

nő divat- 

E R N Á T áruházában — 

Józsefváros, Kossuth-utca 27. e 

= Belgrádban kommunista ban- 

dát fogtak el. Belgrádból jelentik: 

Acimovics rendőrfőnök az ujság- 

inóknak kijelentette, hgy egy tiz 

tagu kommunista társaságot leplezett 

le és tartóztatott le. Kézinyomdá- 

jukon „Az ifju bolseviki cimü lapot 

állitották elő és röpiratokat gyártot- 

tak. Vezetőjük Kotur Miklós egye- 

temi hallgató. 
* Nádasy Magdsa, a kilenc éves 

csodaprimaádona a Palacekávéházban. 

- Betörések napja. Vasárnap, ami- 
kor a becsületes emberek pihennek, a 

temesvári betörők alaposan dolgoztak. 
Hoffmann Miklós dr. orvosnak 

a belvárosi Zápolya utca 1. szám alat- 

ti lakásából, ahová álkulccsal hatoltak 

be, tizenötezer lei készpénzt és ötven- 

ezer leit érő különböző ékszereket vit- 

tek el. Ugyancsak álkulccsal nyomul- 
tak be Vui a Szalvátor dr. orvosnak 

a Csáky-utca 6. számu lakásába, ahol 

kifeszitették az összes asztalfiókokat 

és szekrényeket és több ezer lei értékü 

holmit vittek magukkal. A Tungsram 

villamossági vállalat Kossuth Lajos- 

utca 5. számu házban levő raktárából 
elvittek a betörők négy asztali telefon- 

készüléket és azonkivül több villamos- 
sági tárgyat. A negyedik betörés a 

Csillag-utcta 56. számu házban volt, 

amelynek melléképületéből különböző 

házi felszerelési cikkeket loptak el. A 

rendőrség a betörők kézrekeritésére 
erélyes nyomozást inditott. 

Adrian tanuknak, akik ugyancsak 
eskü alatt vallották, hogy Schlatter 
mondotta nekik Kern Pál vagyoni 
helyzetéről tett állitólagos kijelentést. 
Georgevici István tanu, Frankék 
alkalmazottja, ellenben azt állitotta, 
hogy ő az egész beszélgetés alatt jelen 
volt és nem hallotta a Franknénak 
tulajdonitott kijelentéseket. A biró- 
ság Frank Jenőnét a hitelrontásban 

bünösnek találta és ezért tizenkét- 
ezer lei pénzbüntetésre, valamint 
százezen lei erkölcsi kár legfizeté- 
sére kötelezte 

Ami az anyagi kártéritést illeti, a bi- 
róság rendes polgári perre utasitotta 
Kern Pált. Frankné az itélet ellen 
felebbezett. Tegnap kellett volna tár- 
gyalni ugyancsak ebből az ügyből ki- 
folyólag Kern Pál által Lányi Ká- 

roly, információs iroda tulajdonosa 

ellen inditott hitelrontási ügyet is. 
Lányi azonban nem jelent meg és a 
bróság november harmincadikára el- 
rendelte elővezetését. 

- Futballista tragikus halála, Mis- 

kolceról jelentikz: Sohiffmann 

Kálmán futballista, a Munkástestedző 

Egylet játékosa, tragikusan vesztette 

el életét. Schiffmann több barátjával 

mulatott egy vendéglőben, ahová éjjel 

Szücs József kocsis is betért. Az 

erősen illuminált futballisták belekö- 

töttek a kocsisba és bántalmazták, mi- 

re az kifutott a vendéglőből. A fut- 

ballisták azonban mind utánatódultak. 

A kocsis menekülés közben bicskát rán- 

tott és azzal maga körül hadonászott. 
Schiffmann olyan szerencsétlenül fu- 

tott bele a késbe, hogy az mellébe furó- 

dott. A futballista összeesett és azonnal 

meghalt. 

- Nagy áradások Szerbiában 
Belgrádból jelentik: A tartós eső 
zések következtében Boszniában 
Hercegovinában és Szerbiában a 
patakok és folyók megdagadtak és 
kiléptek medrükből. Különösen a 
Morava folyó áradása okozott nagy 
károkat. 

- Eldől Arad város tanácsá- 
nek sorsa. Tomescu vezérfe ügyelő 
befejezte az aradi városházán a vizs- 
gálatot. Felrendelte az összes szol- 
gálati főnököket, akiket sorban ball- 
gatott ki az egyes ügyekre vonat- 
kozólag. A vezérfelügyelő főleg a 
városi Monitorul Official ügyeit vizs- 
gálta felül és kivánságára a városi 
hivatalos lap vezetői részletes memo- 
randumban ismertették a lap ügy- 
kezelését Elutazás előtt konkrét nyi- 
latkozatot nem adott és csupán azt 
jelentette ki, hogy most a minisz- 
teriumnak teszi meg a jelentését és 
tiz napon belül döntés történik az 
aradi városi tanács sorsára vonat- 
kozólag. 

R-E-C-O-R-D 

E Eőézek kepet I 
Küttl József-tér 1 

- Plágiummal vádolt egyetemi 

tanár. A jasii egyetem tanári kara 

memorandumot nyujtott be az egye- 

tem rektori hivatalához, melyben 

Galasescu orvostani professzort azzal 

vádolják, hogy egyik könyvében 

idegen szerzőnek sorait közölte le. 

- Három napig ingyen lakhatik a 

budapesti Park-szállodában, ha előfi- 

zet a Déli Hirlapra és november hóra 

az ön nevét sorsolják ki. Előfizetőink 

között ugyanis minden hónapban egy 
utalványt sorsolunk ki, mely a nyer- 

test arra jogositja, hogy a Keleti pá- 

lyaudvar érkezési oldalával szemben 

levő Park-szállóban három napig tel- 
jesen ingyen lakjék. 
csak előfizetőink vesznek részt. A no- 

vemberi sorsolást november . hó 4-én 

tartjuk meg. Siessen addig előfizetni. 

A sorsolásban 

- A józsefvárosi katolikus egyház- 
kézség kulturdélutánja nagyszámu kö- 
zönség részvétele mellett 
Kőszegi Endre tanár előadása a 
sárkányokról és az ősvilági állatokról 

a hallgatóság figyelmét a landóan le- 

bilincselte. A két tréfás jelenet szerep 
lői Ragányi Vica, Kamráth Jó- 
zsef, Láng Alfíréd, Novacsek 
Adolf és Bauer György kitettek ma- 
gukért, amennyiben a közönséget jó- 
kedvre deritették. Walczer Évi 
hegedüszolója, amelyet Walczer 
Vilma kisért zongorán, szintén nagy 
hatást ért el. Szenetra József köz- 
dedvelt játéka, valamint Steger 
Erzsébet urnő énekszámai betetőzték 
a jó hangulatot. A legközelebbi kul- 
turdélután november 6-án lesz, ame- 
lyen Hoffmann Miklós dr. sebész 

fog előadást tartani. 

* Konyhaberendezési tárgyak, 
alpaka evőeszközök és asztali készle- 
tek, kerti eszközök leszállitott áron 
kaphatók Scherter Ottónál, Temesvár, 
Belváros. 

- Tömeges emberhalál egy mozi- 

égésnél. Stockholmból jelentik: A finn- 

országi Tammersfors városban borzal- 
mas tüzkatasztrófa történt. Az egyik 
moziban előadás közben kigyulladt a 
filmtekercs, melytől a többi tekercs is 

egymásután lángralobbant. Hamaro- 

san kigyulladt a nézőtér és tüzet fogott 

az emeletre vezető falépcső is, aminek 

folytán az emeleti közönség nem tudott 
menekülni. A nézők között borzalmas 

dulakodás támadt. Mire a tüzoltóknak 

sikerült a tüzet eloltani, a lépcsők kö- 
zelében tizenkilenc holttestet találtak 
A földszinten a tolongás 
asszonyt halálra tapostak, hárman pe- 
dig a halállal vivódnak. 

* Dobi és Bellák-duo, Edith Ray, 
a Palace.kávéházban. 

Motor és kerékpárverseny. A Glória 

motor és kerékpáregyesület vasárnap 

tartotta ötven kilóméteres motor és ke. 
rékpárversenyét. Ennek a sportágnak 

nagyfoku elterjedésére vall, hogy mig 
azelőtt alig volt nézője ennek a ver- 
senynek, vasárnap kétezer ember nézte 

meg a versenyt A Glória kerékpár- 

egyesület rövid fenállása óta nagysze- 
rü versenyzőket nevelt és Katzky 

Antallal, temesvári sportkerület ke- 

rékpárosztályi elnökkel karöltve aka- 

dályt nem ismerve szolgálja ennek az 

uj sportágnak fejlődését. A verseny 

abszolut győztese Kesjátr, aki alig 

egy éve motorversenyző, máris számos 

győzelmet ért el és a vasárnapi verse- 
nyen harminchat perces idővel tekin- 

tettel a rossz utakra, nemzetközi vi- 

szonylatban is kiváló eredményt ért el. 

Haselhan versenyző, akit szinte 

kezdőnek nevezhetünk, ugyancsak 

nagyszerüt produkált százhetvenöt köb 
centiméteres gépével és közvetlenül 

Kesjár mögött végzett. A motorversenyt 
a Temesvár-lugosi országuton tartot- 
ták meg és annak eredménye a követ- 
kező: Abszolut győztes: Keasjár36 

perc. 175 centiméteres kategoria 1 H a- 
selhan (Gloria) 47 per-, 2. P a un 
(Kinizsi). 250 köbcentiméteres katego- 
ria 1. Be c ho (Kinizsi) 51.15 perec. 

350 köbcentiméteres kategoria 1 K e s- 

j ár (Gloria) 36 perc. 2. Reck, 3. 

Bécsei (Kinizsi). A kerékpárver- 

seny eredménye a következő: Ötven ki- 

lóméteres szeniorverseny 1. Lambert 

(Gloria) 133.30 perec, 2. L i nd (Kinizsi) 
3. Szutorisz (Gloria). Harmirnc ki- 

lóméteres ifjusági verseny: 1. Braun 
(Gloria-Arad), 2.2. Sevesztha 

(Gloria -Temesvár), 

(Gloria -Temesvár). A vasárnapi dél- 

előtti training alatt kisebb baleset (ér- 
tént. Ras cehk a versenyző gépe el- 

tört, a versenyző sértetlen maradt. 

* Ha Temesvárra jön, kérje 
mindenütt az ingyenes tájékoztatót 
(Conducatorul prin Timisoara). 

Berlitzrendszerü 
modernnyelvtanfolyamok 
román, francla, angol, német, kezdők- 
nek és haladóknak heti 3 órában, este 
a városi zeneiskolában. Tandij 300 lei 

havonkint. Beiratkozás: 
LÖBL-könyvkereskedésben. 
- = Telefon 11-60. - 15
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- Esti razziák. A belvárosi és a gyár 
városi rendőrségek vasárnap este raz- 
ziát tartottak. A Belvárosban egyetlen 
gyanus alakot sem találtak, a Gyárvá- 
rosban pedig elfogták Ardelean 
György katonaszökevényt, akit átki- 
sértek a térparancsnoksághoz. 

- öÖngyilkos gazdálkodó Vasur- 
ciu György harmincöt éves óbesse- 
nyői gazdálkodó tegnap lakásán fel- 
akasztotta megát. Levelet nem hagyott 

hátra és igy tettének oka ismeretlen. 
Volószinü, hogy pillanatnyi elmezava- 
rában követte el az öngyilkosságot. 

Nézze meg 

NILSKAJÁT a Royal-kávéházban. 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 

5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára e lel 

Apróhirdetések 
Álláskeresőknek 25 százalék enged 

mény. Diji előre fizetendő. 

Házassag 
z 
Két barat 26-30 évesek megismerkednének 
házasság céljaából komolygondolkozásu uri- 
leányokkal. Levelet a részletes életmódjuk 
leirásával kérünk Barátok" jeligére a ki- 
adóba. (2428) 

Ozvegy uria szony nagyobb vagyonnal, ke- 
resi élettársát 40.45 éves uriemberek kö- 
zött. Levelet Nem átlag házassag" Je igére 
a kiadóba kérek. (2429) 

Ailhalmazás 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Magyar Liselotte Klára, Román Béla, 

meghaltak: Özvegy Pfennig Margit öt- 
venöt éves, Glaser Emánuel dr. ötven- 
hét éves, Reisner Rajmond hatvankét 
éves, Roman Béla egy napos, Lungu 
Miklós huszonkét éves. 

SzinfGiá zinRáz 
Holnap megnyilik a magyar szinház. 

Hosszu hónapok hallgatása után hol- 

nap este ujra felcsendül a magyar szó 

a temesvári szinpadon Szendrey 

Mihály kiváló erőkből álló társulata 

kezdi meg temesvári szezonját Zerko- 
vitz Béla nagy sikert aratott operettjé- 

vel. A legkisebbik Horváth-lánnyal- 
Poetikus meseszövés, fülbemászó dalok, 

nagyszerü táncok teszik élvezetessé 

Zerkovitz operettjét, amely budapesti 

előadásai során már a kétszázadiknál 

tart. A temesvári közönség ismét vi- 
szontlátja kedvencétt Lengyel 
Irént, aki a cimszerepet alakitja. Mel- 

lette Be t e g h Bébi, Szentgyör- 

gyi Mária játszák a másik két Hor- 
váth lányt, mig az anyát Fekete 
Irén alakitja. Nagy sikere lesz Désy 
Jenőnek és ifj. Szendrey Mihály- 

nak is, aki táncaival fogja magát a 
temesvári közönség szivébe lopni Csü- 
törtökön, pénteken és szombaton A leg- 
kisebbik Horváth-lány kerül szinre es- 
te félkilenc órai kezdettel. Jegyek elő- 
vételben a Banat hirlapirodában. 

e 

A régi Oroszország, Neumann 
világsikert aratott izgató drámája, a 
régi Oroszország kerül szinre a jövő 
héten a temesvári szinpadon kitünő 
szereposztásban. 

Heti misor: 
Szerdán este félkilenekor: A legki- 
sebbik Horváth-lány. 

Csütörtökön este félkilenckor: A leg- 
kisebbik Horváth-lány. 

FPénteken este félkilenckor: A legki- 
sebbik Horváth-lány. 

Szombaton este félkilenckor: A leg- 
kisebbik Horváth-lány. 

Bánsági futballeredmények. A va- 
sárnap lezajlott bajnoki mérkőzések 
nagyrésze meglepetéssel végződött. A 
TAC 1:0 félidő után a második fél- 
időben összeroppant és a Polytech- 
nika nemcsakhogy egyenlit, hanem 

megérdemelten 4:1 végeredménnyel 
javára döntötte el a két bajnoki pon- 
tot. A Banatul kemény küzdelem után 
2:1-re verte meg a jól védekező és ke- 

mény ellenállást tanusitó Rapidot. Az 

UDR Resicán 2:0-ra győzte le a Ka- 
dimát és ezzel a győzelemmel jelen- 
tős helyet biztositott magának a baj- 

noki listán. A Kinizsi barátságos 
mérkőzést játszott a TMTE-vel, a 
melyet 6:0 arányban győzött le. 

A budapesti ligabajnokság vasár- 
napi fordulójának meglepetése a 
Hungária veresége 

ria bajnokság utolsó helyére került. 
AZ FTC megtartotta vezető pozició- 
ját és 2:1-re győzte le Vasast. 

Olasz-cseh válogatott mérkőzés. 

Prágában zajlott le az olasz-cseh 
válogatott mérkőzés. Az olaszok 
nagyszerüen tartották magukat és si- 
került 2:2 eldöntetlent elérniök. 

3:2 arányban a 
Nemzeti Sport Klubtól. Igy a Hungá- 

t 

Mindenes szakácsnő kislányával vagy hugá- 
val, ki a szobaleányi teendőkben segedke- 
zik, vidékre november 1-ére gyermektelen 
házaspárhoz kerestetik. Cim a kiadóbive- 
talban. (2406) 

Biztositási üzletszerzőket keresü k. Szak- 
képzettség nélküli urak és hölgyek mükö- 
désére is reflektálunk. Teljes kioktatásban 
részesülhetnek. Ajánlatokat Biztositás 
jeligére a kiadóba kerünk. (2424) 

Vegytisztitógyar keres vegyi mosódájának 
vezetésére elsőrendü szakerót. Ajánlatok 
„Állandó állás' jeligére a kiadoba ké- 
retnek. (2430) 

Allást eeres 

Gep- és gyorsirónői állást keresek. Felső 
kereskedelmi érettségit tettem, magyarul 
és németül beszélek. Több évi irodal és 
három évi bankgyakorlattal rendelkezem. 
Szives ajánlátot ,Szorgalmas" jeligével a 
kiadóhivatal továbbit. (1509) 

Pénztár kezelésben jártas intelligens, jóirásu 
hivatalnoknő november 1-i belépésre alkal- 
mazást keres. Szives megkeresést „Jó szá- 
moló" jeligére a kiadóba. (2435) 

Szobaleányi vagy házvezetőnői allást keres 
jobb nő. Gyárvaros, Széna-tér 12. Molnár. 

Iakas 

Háló- és ebédlő berendezés kerestetik tel- 
jesen tiszta és féregmentes. Ajánlatokat 
„Világos" jeligére a kiadóba kérek. (2432) 

Magyar és német könyveket szép kötésüeket 
keresek megvételre. Cimet a kiadóba ké- 
rek. (2433) 

Singer karikahajós, sülyesztás varrógépet jó 
állapotban levőt vennék. Ajánlatot ármeg- 
jelöléssel „Privát" jeligére a kiadóba kérek. 

20 kötet egyetemes regénytár és 2 évfolyam 
„Moderne Wet' képes folyóirat eladó. 
Cim a kiadóban (2 74) 

Nagy élő pálma eladó. Cim a kiadóban. (2372) 

Kétrészre osztott lisztesláda és egy madár- 
kaltka olcsón eladó. Cim a kiadóban. (2373) 

Kalönféle 
z 

Elveszett vasárnap este a a Kossuth Lajos- 
utca páros számu oldalán végig a Küttl- 
térig egy férfi pénztárca iratokkal, 2000 lei 
készpénzzel és egy arany éremmel. Meg- 
találó csak az érmet és iratokat adja le a 
kiadóba szép jutalom ellenében. (2439) 

Üzletemberk figyelmébe! Egy jóforgalmu 
vegyeskereskedés konkurenciamentes más 
vállalkozás miatt olcsón bérbeadó. Cim a 
kiadóban. (1556) 

Házhelyek hosszu részletre közvetlen a 

pelüi esárda műdüli 
feltüönően olcsó árban kaphatók a helv- 

szini irodában. (688) 

Ugyanott tégla is kapható. 

Butorozott szoba szerényebb embereknek 
azonnalra vagy november 1-re kiadó. Cim 
a kadóban. (2415) 

Száraz pincelakás kiadó uj házban az 
összes mellékhelyiségekkel november 1-re. 
Cim a kiadóban. (1534) 

3-4 szobás, kertes lakást az Erzsébetváros 
elején keresek tavaszra Ajánlatokat lehe- 
tőleg háziuraktól „Család? jeligére a kis 
adóba kérek. (2437) 

Egyedülátló uriember részére butorozott 
szoba olcsó bérért kerestetik. Cimet kérek 
„Szerény nyugdijas" jeligére a kiadóba. 

Adás-vétfei 

Eladó 3 drb. üvegfal 8 m ajtoval. szivónyo- 
mókut 27 m csővel, 1 és 2 böbméter viz- 
tartállyal. Ugyanott egy házhely bekeritve, 
gyümölcsfákkal. Piac-tér mellett, kedvező 
feltételekkel. Belváros, Zápolya-utca 6, 
fldsz. 31 (2149) 

Eladó koncertc tera bécsi gyártmány. Cim a 
kiadóban. (2431) 

mialtut amász ámli : 
Sueursala Timisoara, Str. Bonnaz 20 

e. / 

Uzletmegnyitás 
Varrógépek, kerékpárok, grammofonok 

irógépek, irógépalkatrészek és hozzá- 

valók. 

Kitünő minőség ] 
Legolcsóbb árak 
Szolid kiszolgálás e 

Részletfizetés! 
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Jól ijövedelimező 

nagyobb bérházat 
megvételre keresek 

Ajánlatok „4-5 miliió" jelige alatt a kiadóba kéretnek 
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Primária Muanicipiolui Timisoara. 
No. 28864. I.-1927. 

Hirdetmeény. 
A katonai népfelkelési összeirást felülvizsgáló bizottság f. évi 

október hó 25, 26, 27, 28 és 29-én d. e. 8-12 órák között a Sör- 
gyár udvari vendéglő helyiségében fogja 1907, 1908. és 1909. év- 
ben született s az 1929, 1930 és 1931 évfolyamhoz tartozó ifjak 
népfölkelői összeirási és állitási lajstromait felülvizsgálni és pedig 

október 25-én a II. kerületben lakókra vonatkozólag 
7 26-án a III. 
; 27-én a IV. 
, 28-án a V. 

29-én a I. 

3) 

E 

Felhivatnak mindazon érdekelt ifjak, szülők vagy rokonok, akik 
felszólamlási, felmentési vagy tanulmányi, halasztási kérvényt kiván- 
nak előterjeszteni, hogy a fenti napokon a bizottság előtt meg- 
jelenjenek. 

(1609) 
Timisoara, la 24 Octomvrie 1927. 

Primar 

Varrógép 
... 

a világ legjobb gyártmányai, 
salon- és egyszerü kiállitásban 
villany- és lábhajtásra kedvező 

fizetési feltételek mellett 
kapható 

Katzkynál, Mercy-u. 10. 

Elsőrendü 

Bükk- és csertüzifa 
valamint i 

aninai köszén 
és 

porosz koksz 
olcsó napi árak mellett kapható. 

MAX. HOLLANDER 

Kályhák 
legolcsóbb gyári 
árakon kaphatók 

Deutsch Jakab 
II, Str. Dacilor 56 (Fő-utca). Tel.: 601 
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Kiárusitás. 
A n. é. közönség b. tudomá- 

sára hozom, hogy a vagyonbu- 
kott Kreszta-ceg(Belváros, Mercy- 
utca) női divatáruházanak kiáru- 
sitása csak nehány napig tart. 
A teljes ruhára való szövetek 
65 0/0-a, a maradékok 75 0/,-kal 

d apiáron alul adatnak al. 
Nitva: 9-12 és 2-1. 

Vannak: 
felöltőknek, télikabátoknak, al- 
jaknak és kosztümöknek való 
finom gyapjuszövetek 200-500 
lei árban, selymek 200-500 lei 
árban, finom ífrancia cérnaszö- 
vetek 60-240 lei árban, grena- 
dineok, epongeok 150 leig, 
voileok 180 leitől felfelé, csipkék 
3 leitől felfelé, keztyük 15 ieitől 
felfele, paszomántok, gombok, 
kézimunkák, szalagok stb. stb. 

Nagyban 800, árenged- 
aoaatte teasa 

mény mellett adunk el. 
........... 

A esüttömegáonánol. 

Házeoeladás. 

Csene községben egy ipari cé- 
lokra is alkalmas massiv, két- 

emeletes 

raktárépület 424279s elatló, 
Érdeklődni lehet a Mümalomban, 

Timisoara. 

Nyilttér. 
(Eren rovatban közlöttekért a szerkesztőség nem vállal 

felelősséget.) 

Felhivás. 
Egy ügyfelem át akarja venni a 

Lehrner J. tulajdonát képező, Hajó- 
utca 7 szem alatti füszer- és élelmi- 
szerüzletét. Felkérem a fenti üzlet 
hitelezőit, hogy az üzlettel szemben 
fennálló esetleges követeléseiket f. 
hó 30-ig bezárólag, annyival is inkább 
közölni sziveskedjenek, mert az ezen 
határnap után érkező bejelentéseket 
figyelembe venni nem fogom. 

Dr. ] Körner avocat, 
Timisoara I, Str. Brediceanu 2. 

Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDREdr. - HELICON-nyomda, Timisoara. Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR adr. 
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